
MERJENJE NOTRANJEGA UPORA VIROV NAPETOSTI

Ug=4,5V
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330 4,01 12,16
300 4,01 13,36
270 4,01 14,83
240 3,99 16,62
210 3,96 18,89
180 3,94 21,91
150 3,91 26,11
120 3,87 32,26
90 3,79 42,20
60 3,66 61,00
30 3,33 111,0

0

Graf 1 - U(I) napetost v odvisnosti od volumna 

U = -0,0088V/mA*I + 4,4583V
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Iz grafa sedaj lahko odčitamo mejne vrednosti kjer graf seka osi x in y. Pridemo do rezultatov:

Imax = 590 mA
U0 = 4,25V
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KOMENTAR

Vaja je zanimiva, saj nam prikaže, da viri napetosti niso vedno tako idealni, kot jih največkrat
obravnavamo pri računanju. Meritve so kar natančne, saj na grafu ni prišlo do večjih odstopanj,
tako da mislim, da do večjih odstopanj pri merjenju  ne bi smelo priti.
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